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Roy születésnapja

Ma van Roynak, a katona-replikánsnak a születésnapja, illetve a gyártási időpontja a Szárnyas
fejvadász című filmből.

A filmet – ki hinné – 34 éve, 1982-ben fogatta Ridley Scott, és aktualitásából azóta sem sokat
vesztett, sőt. A film alapötletét Philip K. Dick egy 1968-ban írt novellája adta; a Földet 2019-re egy
gyakorlatilag élhetetlen hellyé sikerült tenni.

A sötétségben szinte folyamatosan szakad az eső, a jórészt lakatlan, eső-áztatta házak között kavarog
a tömeg, kínai kifőzdéket és az árusok bódéit kerülgetve. Fölöttük, a házak szürke völgyei között
léghajók úsznak, és oldalukon folyamatosan reklámok villódznak. Nyomasztó a képi világ, sötétek a
színek, a film szerint ez vár ránk három év múlva és mindent meg is teszünk, hogy ez a jóslat
beteljesedjen.

A filmben persze van kiút; akiknek volt pénzük és lehetőségük, már elköltöztek az új világok egyikébe,
amikért a háborúkat vívtak. Na nem az emberek, hanem a replikánsok, akik az emberhez hasonló
lények, de csak 4 év adatott meg nekik, hogy az embereket szolgálják katonaként, prostituáltként,
táncosként; szóval rabszolgaként.

Négyen visszatérnek szülőföldjükre, a Földre, hogy némi élethosszabbítást csikarjanak ki
teremtőjüktől. Rájuk vadászik Deckard (Harrison Ford) a szenvtelen fejvadász. Roy (Rutger Hauer), a
katona gyakorlatilag a szökevények főnöke, és aki a fenti screen-shot tanúsága szerint 2016. január
8-án látta meg a napvilágot, illetve került legyártásra, vagy valami ilyesmi.

Az ő nevéhez fűződik a film számomra legütősebb jelenete:
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Video

Roy monológja:

Érdekes élmény a rettegés, ugye? Ezt jelenti a rabszolgalét.

Olyan dolgokat láttam, melyeket ti, emberek el se hinnétek.

Lángoló csatahajókat az Orion peremén.

Láttam C-sugarakat felvillanni éjjel a Tannhäuser kapunál.

Ezek a pillanatok mind belevesznek az időbe mint a könnyek az esőbe.

Ideje meghalni.

Szóval neki van születésnapja gyártási napja, a filmnek pedig egy három évtizedes üzenete
számunkra:

Szar irányba mennek a dolgaink.

PS.

Ajánlom még: Egy nagyon jól sikerült írás a filmről: santinofilm.blog.hu – Szárnyas fejvadász

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
csak simán megosztanád vele, kérlek, ne késlekedj!

Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, osszd meg
velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

https://www.youtube-nocookie.com/embed/ZTzA_xesrL8?
https://www.youtube-nocookie.com/embed/ZTzA_xesrL8?
http://santinofilm.blog.hu/2011/06/11/szarnyas_fejvadasz_11
https://mail.bolyongo.hu/doku.php?id=impressum
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A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt.

Ha szeretnéd a bejegyzést kinyomtatni, vagy önálló formában menteni, ennek a legegyszerűbb módja
a PDF formába konvertálás. Ezt a jobb oldali, fentről negyedik (Adobe) ikonnal teheted meg.

Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái. A mostanában a blogon megjelent
írások a főoldalon jelennek meg.

2025/07/20 08:26

Forrás

Facebook: Cyberpunk
thepoke: It’s Roy Batty of Blade Runner’s inception date! 

2015, film, Szárnyas fejvadász, blade runner, Ridley Scott, 1982, Philip K Dick, replikáns, katona,
születésnap, disztópia, Roy, Rutger Hauer, Deckard, Harrison Ford, idézet
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